

Ленинское значение

ОРГАН ГУСТЬ ХРУСТАЛЬНОГО ГОРОДСКОГО КОММУНИСТИЧЕСКИХ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА, ГОРОДСКОГО И РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
3 сентября 1930 года№ 101
(11229)

СРЕДА, 30 НОЯБРЯ 1968 ГОДА

Цена 3 коп.

БОЕВАЯ ПРОГРАММА КОММУНИСТОВ ГОРОДА И РАЙОНА

Как уже сообщалось, 19 ноября т. г. состоялась XXXII сессия городского отчественно-выборного Совета рабочих, колхозных и сельских депутатов города партии, рассматривавшая вопросы и задачи городской партийной организации по выполнению решений XI съезда Всесоюзной партийной конференции. Согласно постановлению партийного руководства партии и профсоюзов, в ближайшее время проводится широкомасштабный разговор о наших задачах в социально-экономическом развитии города и района, в коммунистическом воспитании трудящихся и т. д. Ориентиры грядущего года — это в первую очередь выполнение программы работы городской партийной организации, формулы и способов действия коммунистов. Следует отметить, что городская партия является организацией единомышленников, в которой происходит ее работа.

Что практика надо сделать, чтобы побывать решению вопросам, поставленным конференцией. С учетом политической обстановки, необходимо более решительно и энергично вести перестройку, добиваться новых переделов в всех ее направлениях. Настоятельно важно искоренить неблагодарность, равнодушие, пассивность, присущие организации, связанной с широкой демократизацией общественной и внутренней жизни, постоянным участием в предложении коммунистов и беспартийных. Поэтому необходимо улучшить атмосферу творческого поиска и высокой взаимо-ательности.

Конференция обязала горком КПСС помешать бесчинству наступательности, несправедливости и недостаткам, перенесенным из партии в работе в трудовых коллективах. Особое внимание было обращено на выполнение Закона о государственном предприятии (объединении), принципов социалистического саморазвития. Уделить практическое внимание работе советов рабочих и колхозных и беспартийных. Поэтому надо внести изменения в порядке управления городом и районом, улучшить атмосферу творческого поиска и высокой взаимо-ательности.

Предстояла большая работа по выполнению Программы партии. О недостатках и глупостях в этом деле, о неиспользованных ресурсах с болью говорили на конференции делегаты и работники различных отраслей. Их следует сосредоточить усилия на усвоении темпов роста производства сельскохозяйственной продукции, особенно мяса, картофеля и овощей. Добиться в кратчайшие сроки полного открытия всех цехов кустарного и народного промыслов, поднять их роль в решении вопросов экономического и социального развития города и района.

Предстояла большая работа по выполнению Программы коммунистов. О недостатках и глупостях в этом деле, о неиспользованных ресурсах с болью говорили на конференции делегаты и работники различных отраслей. Их следует сосредоточить усилия на усвоении темпов роста производства сельскохозяйственной продукции, особенно мяса, картофеля и овощей. Добиться в кратчайшие сроки полного открытия всех цехов кустарного и народного промыслов, поднять их роль в решении вопросов экономического и социального развития города и района.

Для решения этих сложных задач намечено разработать программу конкретных действий за счет повсеместного внедрения хлебарства, мяса, более полного использования возможностей сельского хозяйства на селе. Совершенствовать структуру управления внутри агропромышленного объединения, тщательно управлять работу производственных кооперативов, а также широкомасштабную работу по внедрению кустарных производств. Шире использовать коммерциализацию и хозяйственное участие в строительстве и производстве. Услышать внимание к вопросам ускоренного развития базовых грантовых и переработки сельскохозяйственной продукции.

Конференция рекомендовала горкому КПСС разработать конкретные организационные меры для усиления трудовых коллективов на развитии и углублении радикальной экономической реформы. На эти цели обстоятельства должны быть направлены. Требование усилить практическую работу по формированию политического прогресса, более полно использовать производственные потенции, усиление режима экономики.

Обеспечить в соответствии с разработанными комплексными программами «Интенсификация 90». «Качество установленные темы

роста. Довести объем производства товарной продукции до 630 млн. рублей.

Осуществить промышленную модернизацию, строительство и возрождение промышленных предприятий. Обратить особое внимание на реконструкцию и техническое перевооружение действующих цехов, улучшение производственных процессов, повышение производительности труда и ответственности НПО «Хрусталев» за обеспечение высокого качества выпускаемой продукции, в укреплении связей с производством.

Образовано внимание горрайонсельхозом на важность промышленной сферы в общем строительстве общества и народного хозяйства и на инженерное и техническое обеспечение строительства, здравоохранения и быта населения. Принять практические меры по расширению базы землеборонного и кирпично-каменного, строительству завода санитарно-парусических изделий.

Предложение горрайонсельхозом, партийным и профсоюзным организациям, хозяйственным и производственным сферам городского и районного сельского хозяйства о необходимости оздоровления общественного быта, здравоохранения, для уединения усадьбы и центров сельской местности, на селе удовлетворение потребностей сельского населения в различных сферах жизни, состоящем в обеспечении высокого качества товаров, услуг, товарооборота, улучшении культуры обслуживания населения.

Содействовать дальнейшему развитию потребительской кооперации, использовать ее холдинговую форму в агломерации и в сельской местности. Рассмотреть кооперативную и индивидуальную трудинную деятельность. В развитии сферы услуг повысить эффективность использования имеющихся производственных мощностей, организовать продажу различных видов продукции на рынке, улучшить работу телефонной связи, радиодачи, особенно в сельской местности.

Надо подобрать и правильно проработать механизмы стимулирования (1980 год) ЦК КПСС по улучшению идеологической работы, укрепить ее связь с решением конкретных задач. Составить план мероприятий по повышению практической, научной и методической уровня, смеси научно-технических и производственных работ, цинизированно осуществлять дифференцированный подход к различным группам населения. Усилить борьбу с бесхозяйственностью, пьянством, преступностью и другими антагонистическими проявлениями.

Следует совершенствовать стиль и методы работы педагогических организаций, включая профессиональные и научно-исследовательские. Всегда помнить о учителях и учителях, здравоохранении жизни педагогических и научических коллективов. Постоянно укреплять трудовую этику и патриотическую, трудовую и производственную воспитание подрастающего поколения.

Конференция считает важным промышленное производство, а также включить в него все производственные подразделения, организовать концерны и проверки исполнения. В практической работе с кадрами надо смело применять такие методы, как конкурс, аукцион, тендер, жюрирование, выборность, всестороннее обсуждение на партийных собраниях, в коллегиях деловых и моральных норм, лиц, рекомендованных руководителями рабочих коллектива.

Сейчас в партийных организациях начивается обсуждение итогов XXXII городской партийной конференции. Сборная комиссия проконтролирует дальнейшую работу партии для добра, следит самокритично оценивает деятельность каждого партийного коллектива, каждого коммуниста. Результаты конференции должны стать первым трущиков города и района новый мощный импульс повышения трудовой и политической активности.

Информационное сообщение о Пленуме Центрального Комитета КПСС

26 ноября 1968 года состоялся очередной Пленум Центрального Комитета КПСС.

Пленум рассмотрел вопрос «О мерах по осуществлению политической реформы в области государственного строительства». С докладом по этому вопросу выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

В приветах по докладу выступили И. В. Егоровиков — Председатель Правительства СССР, В. В. Шеинский — первый секретарь ЦК Компартии Украины, В. К. Фотес — первый секретарь Чеченско-Ингушского обкома КПСС, М. С. Медведев — второй секретарь ЦК Компартии Казахской ССР, А. М. Бадилов — первый секретарь Башкирского автомобильного завода имени 50-летия СССР, Кубаньмашевская область, А. Л. Логунов — вице-президент Академии наук СССР, ректор Московского государственного университета им. М. В. Ломоносова, Е. Н. Денисов — председатель ЦК Компартии Белоруссии, В. И. Вавилов — первый секретарь ЦК Компартии Эстонии, В. И. Мищенко — первый секретарь ЦК Белорусской АССР, А. М. Ветров — первый секретарь ЦК Компартии Болгарии, Н. С. Коневер — кинкист путей сообщения СССР.

С заливочным словом выступил Генеральный секретарь ЦК КПСС М. С. Горбачев.

Пленум принял по обсуждаемому вопросу постановление, которое публикуется в печати.

На Пленуме пасудный доклад Председателя Совета Министров СССР Н. И. Рыжкова «О работе по подготовке проекта концепции экономического и социального развития СССР на период до 2005 года». Пленум принял по этому вопросу постановление, которое публикуется в печати.

Пленум утвердил первоначальный состав комиссии Центрального Комитета КПСС по основным направлениям внутренней и внешней политики, образований, санитарийского (1988 г.) и Пленуму ЦК КПСС. Постановление по этому вопросу публикуется в печати.

На Пленуме рассмотрен организационный вопрос.

Пленум выбрал Усманходжаева Н. Б. из состава членов ЦК КПСС, Дашибаирова И. и Салимова А. У. из состава кандидатов в члены ЦК КПСС как кандидатов в номинированных съездах.

На этом Пленум ЦК КПСС закончил свою работу.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ПЛЕНУМА ЦК КПСС

о работе по подготовке проекта концепции
экономического и социального развития СССР
на период до 2005 года

1. Принять к сведению доклад Н. И. Рыжкова «О работе по подготовке проекта концепции экономического и социального развития СССР на период до 2005 года».

2. Рекомендовать Совету Министров СССР продолжить разработку на основе проекта концепции экономического и социального развития СССР по установленным принципами и рекомендациям XXXII съезда КПСС. На конференции городской партии, районной администрации и профсоюзов города и района. Рекомендовать ЦК КПСС ознакомить с общим положением концепции экономического и социального развития СССР сельской местности, здравоохранением, просвещением, образованием, научно-техническим прогрессом, последовательного углубления экономической реформы в условиях широкой демократизации всех сфер жизни общества.

Изменения необходимы

Опубликованые Законы СССР об изменении бюджета на 1989 год и об изменениях Конституции и каждой из девяти демократических съездов, проведенные со времени учреждения АССР в 1954 году, не соответствуют требованиям концепции экономического и социального развития СССР на 2005 год. Для этого требуется неотложная корректировка бюджета и Конституции для решения задач, связанных с сокращением среднего заработка, повышением производительности труда и улучшением условий труда, содействием занятости и т. д. Важнейшим является то, что эти изменения не поддаются временным корректировкам. Поэтому они необходимы в настоящий момент.

Я являюсь депутатом городской администрации. Законы СССР об изменении бюджета на 1989 год и дополнения Конституции и каждым из девяти демократических съездов, проведенные со времени учреждения АССР в 1954 году, не соответствуют требованиям концепции экономического и социального развития СССР на 2005 год. Для этого требуется неотложная корректировка бюджета и Конституции для решения задач, связанных с сокращением среднего заработка, повышением производительности труда и улучшением условий труда, содействием занятости и т. д. Важнейшим является то, что эти изменения не поддаются временным корректировкам.

Я напрямую, состояв в комиссии по народному образованию, решил внести изменения в бюджет. Рекомендую Пленуму ЦК КПСС принять постановление о том, чтобы в законе о бюджете 1989 года были отражены изменения в Конституции и each of the nine democratic assemblies held since 1954 year, which do not correspond to the requirements of the proposed economic and social development of the USSR until 2005. For this it is necessary to make immediate corrections in the budget and the Constitution for the solution of tasks related to the reduction of average wage, increase in productivity of labor and improvement of working conditions, promotion of employment and so on. These changes cannot be made by temporary corrections. Therefore, they are necessary at the present time. They must be made immediately. I am currently a member of the People's Committee of Education. I recommend that the Central Committee of the CPSU adopt a resolution to this effect. In this case, the budget for 1989 will be changed.

В. ЧУТИНОВ,
бролградец № 26 № 6,
депутат горсовета.

Итоги прошедшего года

В прошедшем 1987—88 учебном году в детско-юношеской спортивной школе № 39 учащихся, обследованных в 39 группах начальной подготовки и 18 учебно-тренировочных группах, было 910 спортсменов разряда, из которых семеро выполнили первый спортивный разряд. С энтузиазмом работали 12 штатных тренеров и 11 тренеров-консультантов. Большинство из них имеет высшее образование.

В 39 группах начальной подготовки занялись 722 учащихся. Треть из них занималась на базе общеобразовательных школ под методичеством. Многие ученики перешли в группы спортивного Тренинга. В течение года работы на базе под постоянным контролем администрации школы, старших тренеров Хородыши, Г. А. сессии под руководством Г. А. Узловской, В. Н. Николаева, В. М. Бычковой, Н. Н. Павловой. Созданы и укреплены связи штатных тренеров с первыми-координаторами.

Все учебно-тренировочные группы работают на базе ДЮСШ. На начальном уровне проходят занятия у педагогов И. В. Дербенова, И. И. Кашиной, Е. А. Смирновой, имеются случаи проведения неинтересных, скучных занятий. Ноша тренеров в составе приведенных групп, методических средств и методов учебно-тренировочной работы, мало использует технические средства.

В этом году был организован городской спортивно-оздоровительный лагерь.

НА ФИНИШЕ СЕЗОНА

Насыщенный футбольный сезон в городе по традиции за вершился разгромом кубка «Ладоги». В финальном матче кубок разыгрывала восемь команд, разбитые на две группы: Амурская, Е. Мартыр, В. Котиментова.

Педагогический коллектива продолжает и поддерживает воспитательную работу с учениками. Продолжаются политинформации, встречи с интересными людьми, вечеринки воинов и т. д. Но вспомнились вчерера, отдалы воспоминания.

МАЛАКОВ,
зану досиц.

Команды ветеранов «Финляндии» и «Ладоги» имели преимущество в скорости и быстро открыли счет. Следом за этим забил Ю. Земцов. Но постепенно инициатива, переваливала ветераны, и В. Котиментов сравнял счет. Во второй половине необходимо было вести борьбу за вратаря и защитника «Техсталинина», привезенного второму году.

Матч закончился со счетом 4:1 в пользу «Ладоги». Они одержали победу в первом этапе чемпионата.

Спортивный клуб «Хрустальник» — 3:2. «Кристаллы» — 3:2. «Дельфин» — 5:0. «СКС» — 6:0. «Химик» — 0:0.

Втором круге, вопросом прогнозов, «Техсталинина» в дополнительное время проиграл подопечным «Химика». Но эта игра премиум-класса на стадионе «Футболист» объединения «Стеклозавод» показала, что команда, выигравшая себя вратаря В. Коротких, отразившим в первом тайме удар Л. Антошина с определением мяча в ворота, Ну а в другом полуфинале

Закончились первенство города по волейболу среди учащихся средних специальных учебных заведений, которые проводились в спортивных залах стекольного техникума и музейного и текстильного комбината имени А. Заболотного.

В успешной борьбе прошли встречи среди юношей. Три команды набрали одинаковое количество очков. И лишь по лучшей разнице сыграли

На старте — волейбол

С 26 ноября в спортивном зале ПО «Стеклозавод» им. с. коммандора политехнического центра первенство города проходило по волейболу среди мужских юношеских команд. Приглашены и команды из Краснодара, из города Кисловодска, из поселка Георгиевского и из села Каменномостского.

Это первенство будет одним из этапов подготовки юношеской команды к первенству области среди спортсменов 18—26 лет, среди сборных городов, а также в ДОСААФ к первенству ЮФО по волейболу среди профессиональных юношеских команд.

Подведены итоги, наилучшая команда среди мужских и женских юношеских команд первенства ДОСААФ. Члены команды из города Кисловодска заняли третье место. Она награждена дипломом третьестепени и выполнено обязательство. Мужская команда из города Кисловодска, не побывав даже в финале.

Команда «Химии» также привлекла участие в турнире на призы Ф. Кирюхина в г. Кисловодске. Команда из города Кисловодска заняла первое место в параллельном турнире с сильнейшими командами области. В первом матче победила команда из города Кисловодска. В первом матче среди спортсменов 18—26 лет, среди юношеских команд областного первенства, команда из города Кисловодска заняла второе место в группе, наше команды в борьбе

заняла первое место в группе среди юношеских команд первенства ДОСААФ. Члены команды из города Кисловодска заняли первое место в группе среди юношеских команд областного первенства. Ее главный тренер, Юрий Глазин, отметил, что команда показала хороший результат.

Команда «Химии» также привлекла участие в турнире на призы Ф. Кирюхина в г. Кисловодске. Команда из города Кисловодска заняла первое место в параллельном турнире с сильнейшими командами областного первенства. В первом матче победила команда из города Кисловодска. В первом матче среди спортсменов 18—26 лет, среди юношеских команд областного первенства, команда из города Кисловодска заняла первое место в группе, наше команды в борьбе

Наша справка

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ
Городской торт — право на вакансии работу уборщицы и клаудионика на складах промышленных и продовольственных товаров. Официальные документы подтверждают. Обращаться в бирюзовую трудинницу на ул. Коломенскую, д. 21.

Выражаем благодарность коллегам из газеты № 197, газеты «Одесский рабочий» и всем, ктооказал помощь и принял участие в погромах дорожного народника Подгора Юрия Епископова.

Мать, жена, дети.

ВЛАДИМИРСКАЯ ЗАОЧНАЯ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННАЯ ТЕХНИКУМ приглашает на обучение в 1988—89 учебный год без отрывов от производства для обучения во специальности агроном. Поступающие на выставку специальности принимаются без «выступления» ими заявления.

Приемущественным правом пользуются рабочие, являющиеся членами, пользующиеся в семье работниками холода.

На время сезона предоставляется отпуск.

К заявлению прилагается: аттестат (свидетельство о высшем образовании) или землемерная карта, справка № 068, выписка из трудового книжки, четыре фотографии.

За справками обращаться по адресу: 600006, г. Владимир, ул. 35-я Интернациональная, 10, здание сельскохозяйственной техники. Телефон: 2-45-47, 2-29-30.

5—4 декабря в ДК хрустального завода состоится концерт группы «РОК-ШТАТ».

Начало концертов в 20 и 21 час. Цена билетов от 2 до 8 рублей. Принимаются подавливательные заявления.

Предоставляется гараж по ул. Владимира. Обращаться по телефону: 2-39-56.

Срокон предстоит ворота 4-х зданий. Отдел в октябре. Обращаться по тел. 2-39-56.

Киноцентр «Кино» на улице 3-й Краснодарской, 10, работает с 17 часов.

Предоставляется гараж по ул. Владимира. Обращаться по телефону: 2-39-56.

Срокон предстоит ворота 4-х зданий. Отдел в октябре. Обращаться по тел. 2-39-56.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ» 30 ноября новый художественный фильм «ДЕВОЧКИ С СИБИРИ». Сеансы: 12, 14, 10, 16, 18, 20, 22, 24.

30 ноября—1 декабря в 9:30 художественный фильм «РЫЖАЯ ФЕЯ».

ДОМ ЧУДОВИЩ. Видетекста, кинодокументальный «ВИДОВСКИЕ СИЛЫ». Сеансы в 19 часов.

КЛУБ ИМЕНИ ЛЕНИНА 30 ноября художественный фильм «АРТИСТ» (2 серии). Сеансы: 15, 18, 20 час.

КЛУБ СТЕКЛОЗАВОДА «ДОНДЖИНСКОЕ». 30 ноября в 17:30, 19:10 час. художественный фильм «ПРОЩАЙ, ШПАНА ЗАМОСКВОРЦЕВА».

Газета выходит 4 раза в неделю. Печать высокая, объем — один печатный лист.

Губ. Хрустальная типография издавала газеты, полиграфия в книжной торговле Владимирского областного издательства, ул. Калинина, д. 18.

Тираж 25500 экз. Знак 7103

УВЕРЕННАЯ ПОБЕДА СТУДЕНТОВ

нашей партии первое место заняла команда стекольного техникума (тренер А. Заболотный).

На втором месте команда СПУТ-26 (тренер В. И. Соболев), на третьем СПУТ-14 (тренер А. Бородин).

У девушек уверенная победа досталась студенткам стекольного техникума. Выигравшие все встречи, в

виде двух туров СПУТ-13, на втором СПУТ-14.

Необходимо отметить, что со временем прошли на хорошем уровне организации команды. Команды, учащиеся тренеры, педагоги, работники школы были награждены почетными грамотами и дипломами, соответствующими степеней.

А. ПАВЛОВ.

ТЕЛЕФОНЫ:

2-29-16 — редактор. 2-38-67 — отв. секретарь.

2-19-32 — отдел партийной линии. 2-08-43 — отдел писем и массовой работы. 2-29-40 — отдел промышленности и сельского хозяйства. 2-14-35 — бухгалтерия.

**Ленинское
Знамя**

Редактор
Г. Ф. РЯБОВ

НАШ АДРЕС:

601550,

г. Гусь-Хрустальный,

ул. Калинина, 19/16.